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Opinion of 266 U.G. Part- II and Part-III Students about Teaching
Learning Process in College on the 5-Point Scale ( 0 = Worst and 4 =
Best) in Student Satisfaction Survey. Academic Year: 2018-2019

® Score O (Worst) M Scorel ™ Score2 ®Score3 ™ Score4 (Best)

Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9

Question/ Assertion

Q10
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Opinion of 266 U.G. Part- II and Part-III Students about Teaching
Learning Process in College on the 5-Point Scale ( 0 = Worst and 4 =
Best) in Student Satisfaction Survey. Academic Year: 2018-2019

® Score O (Worst) M Scorel ™ Score2 ®Score3 ™ Score4 (Best)

Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19

Question/ Assertion

Q20




